

В СФУ стартовал третий трудовой семестр

6 июля 2019 года в Сибирском федеральном университете стартовал третий трудовой семестр. Для работы в летний период сформированы 32 отряда: педагогические, сервисные, строительные и отряды проводников. Планируется, что летний трудовой сезон объединит в стройотрядах около 500 студентов.

«В этом году сроки старта трудового семестра немного сдвинулись из-за изменения графика учебного плана и, соответственно, сессий. Тем не менее, нам удалось собрать достаточное количество отрядов и бойцов, которые отправятся на объекты по всей России: от Крыма до Амурской области. Традиционно большой популярностью у стройотрядовцев пользуются южные направления — это сбор урожая, работа вожатыми в детских лагерях, строительство объектов, работа проводником пассажирских поездов. Помимо этого, часть отрядов обеспечивает потребности самого университета по ремонту общежитий к новому учебному году», — рассказал начальник [штаба студенческих отрядов СФУ](#) **Максим Фомин**.



[Пресс-служба СФУ](#), 8 июля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21947>